

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టులు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 326 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 4 మార్చి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

తెలంగాణ నికర జలాలకు తీరని అన్యాయం

కృష్ణాజలాలలో తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం కేటాయింపులకు మించి వాడుకుంటున్న ఎపి కృష్ణా బేసిన్ నుంచి నీటి తరలింపు అడ్డుకోవాలి బనకచర్లకు గోదావరి తరలింపుపై కేంద్రానికి ఫిర్యాదు గోదావరి ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు ఇవ్వాలి కేంద్రమంత్రి సిఆర్ పాటిలో సీఎం రేవంత్ భేటీ పలు అంశాలపై వినిపిస్తామని సమర్పణ



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): కృష్ణా జలాల వినియోగంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం జరుగుతోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణా బేసిన్ నుంచి అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అధిక నీటిని తీసుకుంటోందని ఆయన విమర్శించారు. నీటి తరలింపును అడ్డుకోవాలని తాము కేంద్రాన్ని కోరామని స్పష్టం చేశారు. నికర జలాలను సైతం వాడుకోవడం దుర్మార్గమని అన్నారు. గోదావరి వరద జలాలను బనకచర్లకు తరలిస్తామని అంటున్నారంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణా జలాలలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సిఆర్ పాటితో భేటీ అయిన సీఎం. పలు అంశాలపై చర్చించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మంత్రి ఉత్తమతో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. సోమవారం న్యూఢిల్లీలో కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సి.ఆర్. పాటితో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పలువురు తెలంగాణ ఎంపీలతోపాటు నీటిపారుదల శాఖ ..మిగతా 2లో



గిర్ వన్యప్రాణి సంరక్షణలో లయన్ సఫారీ

గుజరాత్ లో ప్రధాని మోడీ పర్యటన
గాంధీనగర్, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): గుజరాత్ లో మూడు రోజుల పర్యటనలో ఉన్నారని ప్రపంచ వన్యప్రాణి దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం ఉదయం ప్రధాని మోడీ జనాగఢ్ జిల్లాలోని గిర్ వన్యప్రాణి సంరక్షణ కేంద్రానికి వెళ్లారు. అందులో భాగంగా ఆయన లయన్ సఫారీ చేశారు. ఆయనతో పాటు పలువురు మంత్రులు, అటవీశాఖ అధికారులు ఉన్నారు. భూమిపై ఉన్న అపురూపమైన జీవవైవిధ్యాన్ని సంరక్షించడానికి ప్రపంచంలోని ప్రజలంతా కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. రాజ్ యేతరాలకు మంచి భవిష్యత్తును ఇవ్వడానికి ప్రకృతిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. వన్యప్రాణులను సంరక్షించడంలో భారతదేశం చేస్తున్న కృషికి గర్వపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గుజరాత్ పర్యటనలో భాగంగా మోడీ ఆదివారం రిలయన్స్ జామీన్ గర్ రిజర్వ్ కాంప్లెక్స్ లోని జంతు సంరక్షణ, పునరావాస కేంద్రం వంతారాను, సోమనాథ్ అలయాన్ని సందర్శించారు. అనంతరం సోమనాథ్ రాష్ట్ర అటవీశాఖ అధిగృహమైన సిస్ నడన్ లో బస్ చేశారు. సోమవారం తెల్లవారుజామున గిర్ వన్యప్రాణి ..మిగతా 2లో

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదల

ఉపాధ్యాయ కోటా ఎమ్మెల్సీలుగా పింగళి శ్రీపాల్ రెడ్డి, మల్కా కొమురయ్య విజయం



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): ఉపాధ్యాయ కోటా ఎమ్మెల్సీ పోరు ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. నల్గొండ-ఖమ్మం-వరంగల్ లీచర్స్ ఎమ్మెల్సీగా శ్రీపాల్ రెడ్డి, కరీంనగర్-మెదక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్ లీచర్స్ ఎమ్మెల్సీగా మల్కా కొమురయ్య గెలుపొందారు. నల్గొండలోని వేర్ హౌసింగ్ గోదాములో జరిగిన కౌంటింగ్ లో శ్రీపాల్ రెడ్డి తన ప్రత్యర్థులైన అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి, హర్షవర్ధన్ రెడ్డిపై విజయం సాధించారు. తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపులో ఎవరికీ మ్యూజిక్ ఫిగర్ రాలేదు. దీంతో అధికారులు ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియ చేపట్టారు. రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతో సిల్వీంగ్ ఎమ్మెల్సీ నర్సిరెడ్డిపై శ్రీపాల్ రెడ్డి గెలుపొందారు. వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ నియోజక వర్గంలో 24,139 మంది తమ ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకున్నారు. ఇవాళ ..మిగతా 2లో



అయోధ్య రామాలయంపై దాడికి ఉగ్రవాదుల కుట్ర భగ్నం చేసిన పోలీసులు..!

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): అయోధ్యలోని రామాలయంకోసా పలు మతపరమైన సంస్థలపై దాడికి ఉగ్రవాదులు కుట్ర పన్నారు. ఈ కుట్రను గుజరాత్ పోలీసులు భగ్నం చేశారు. గుజరాత్ కు చెందిన యాంటీ టెర్రరిస్ట్ స్క్వాడ్ పోలీసులు హర్యానాలోని ఫరీదాబాద్ లోగల పాలి ఏరియాలో ఒక టెర్రరిస్టును అరెస్టు చేశారు. అతని నుంచి రెండు గ్రెనేడ్లు, విషవ సాహిత్యం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఏజెన్సీలు, ఫరీదాబాద్ ఎన్ టీఎఫ్ తో కలిసి సంయుక్తంగా గుజరాత్ షేరింగ్ ఉగ్రవాదుల కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టింది. టెర్రరిస్టుల టార్గెట్ లో ..మిగతా 2లో

100 శాతం సీట్లు తెలంగాణ విద్యార్థులకే

తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్కార్ మరో షాకింగ్ నిర్ణయం



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్కార్ మరో షాకింగ్ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇటీవల ఈపీసెట్ కు సంబంధించి కన్వీనర్ కోటా సీట్లను నిలిపివేసిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసీ, అగ్రికల్చర్ కోర్సుల్లో 100 శాతం సీట్లను రాష్ట్ర విద్యార్థులకే రిజర్వు చేస్తూ జీవో జారీ చేశారు. అయితే తాజాగా ఏపీలో ఈ పరీక్ష సెంటర్లను కూడా రద్దు చేస్తూ అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు ప్రవేశ పరీక్షను నిర్వహిస్తున్న హైదరాబాద్ లోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ టెక్నాలజికల్ యూనివర్సిటీ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పరీక్ష కేంద్రాలను తొలగిస్తున్నట్లు ప్రకటన జారీ చేసింది. తొలుత ఏపీలోని విజయవాడ, కర్నూలు జిల్లాల్లో పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ప్లాన్ చేసింది. అయితే ఏపీ విద్యార్థులు పోటీపడేందుకున్న 15 శాతం స్నానకేతర సీట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తొలగించిన తర్వాత.. పరీక్ష కేంద్రాల రద్దు నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రతియేటే తెలంగాణ పాఠకు రాష్ట్రమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి ఇంజనీరింగ్, వ్యవసాయం, ..మిగతా 2లో

సెంటీమీటర్ తవ్వడం చేతకాని రేవంత్

బీఆర్ఎస్ పై విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటు తన వైఫల్యాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు ఏ ప్రమాదం జరగాకుండా 12 కి.మీ తవ్విన చరిత్ర బీఆర్ఎస్ డి: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): ఎన్ఎల్డీసీలో సెంటీమీటర్ సొరంగం తవ్వడం కూడా చేతకాని సీఎం, 12 కిలోమీటర్ల టన్నెల్ పూర్తిచేసిన బీఆర్ఎస్ పై నిందలు వేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. గత 13 నెలలుగా ప్రాజెక్టు పనులను పూర్తిగా పందెట్టి, తన వైఫల్యాన్ని గత ప్రభుత్వంపైకి నెట్టాలనే నీచానికి దిగడం అత్యంత దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. కనీస ప్రణాళిక లేకుండా పనులు మొదలుపెట్టి, నాలుగు రోజులు కాకముందే ఎనిమిది మంది అమాయకుల నిండు ప్రాణాలను ఫణంగా పెట్టిన పాపం ముఖ్యమంత్రిదేనని చెప్పారు. మొత్తం సొరంగం 43.94 కిలోమీటర్లయితే, 2005-2014 వరకున్న గత కాంగ్రెస్ సర్కారు హయాంలో తవ్వించి కేవలం 22.89 కిలోమీటర్లే అన్నారు. సొరంగంలో కిష్టమైన పరిస్థితులున్నా, ఏ ప్రమాదం జరగకుండా ఏకంగా 12 కిలోమీటర్ల మేర టన్నెల్ ..మిగతా 2లో

కొత్త దంపతులు త్వరగా పిల్లలను కనాలి

జనాభా పెంచడానికి ఇదొక్కటే మార్గం తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



చెన్నై, మార్చి 3 (ప్రభాత ఉదయం): లోక్ సభ నియోజకవర్గ పునర్విభజన విషయంలో జనాభా ప్రాతిపదికన చేపడితే సప్తపోతామని తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ గత కొంతకాలంగా కేంద్రంపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన మాత్రమే నియోజకవర్గాలను నిర్ణయిస్తే.. రాష్ట్రంలో లోక్ సభ స్థానాలు తగ్గుతాయని ఆయన అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ అంశంపై తాజాగా మరోసారి స్పందించిన స్టాలిన్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. పునర్విభజనతో సప్తం జరగకుండా ఉండాలంటే కొత్తగా పెళ్లయిన జంటలు అత్యవసరంగా పిల్లల్ని కనాలని కోరారు. నాగపట్నంలోని ఓ కార్మికుడు మాట్లాడుతూ స్టాలిన్ ఈ అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. 'నవ దంపతులు సంతానం విషయంలో కొంత సమయం తీసుకోవాలని ..మిగతా 2లో

